

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

● ГОД ИЗДАНИЯ 51-И

● 6 ФЕВРАЛЯ, СУББОТА

● 1971 ГОД

● №26 (11145).

● ЦЕНА 2 КОП.

ИТОГИ РАДУЮТ И ОБЯЗЫВАЮТ

Вчера в нашей газете опубликовано сообщение статистического управления об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства Гурьевской области за 1970 год.

Успехи, достигнутые в минувшем году, свидетельствуют о большой организаторской и массовой политической работе партийных организаций, самоотверженной труде труженников Прикаспия, широко развернувших социалистическое соревнование в честь XXIV съезда партии.

Промышленные предприятия области план 1970 года по объему реализации промышленной продукции выполнили на 102 процента. По сравнению с предыдущим годом объем реализованной продукции возрос на 25 процентов, промышленного производства — на 22 процента. Все нефтегазодобывающие управления объединений «Эмба нефть» и «Мангышлак нефть», нефтеперерабатывающий имени В. И. Ленина, химический имени 50-летия Октябрьской революции, имени Петровского заводы, управление «Гурьевэнерго», мясокомбинат, молкомбинат и другие предприятия закончили год с превышением плановых заданий.

По новой системе планирования и экономического стимулирования работало 47 промышленных предприятий и 15 предприятий бытового обслуживания. Все они успешно выполнили план минувшего года по объему реализации и большинству видов продукции. На их долю приходится 97 процентов произведенной за год продукции.

На 32 процента по сравнению с 1969 годом возросла производительность труда, на 2 процента снижена себестоимость продукции против плана.

Значительный вклад в развитие народного хозяйства области внесли труженники сельского хозяйства. Годовой план заготовок и закупок мяса выполнен на 101 процент, молока — на 181, шерсти — на 105 процентов. Увеличился по сравнению с предыдущим годом валовой сбор картофеля и бахчевых культур.

В больших размерах велось капитальное строительство. В минувшем году введено в действие основных фондов на 230 миллионов 956 тысяч рублей. Крупнейшие новостройки прошлого года — железная дорога Гурьев — Астрахань, уникальный нефтепровод Узень — Гурьев — Куйбышев, паровой котел на Гурьевской ТЭЦ, птицефабрика и другие. Введены в действие 286 нефтяных и газовых эксплуатационных скважин, 322,1 километра линий электропередач, животноводческие помещения для овец и крупного рогатого скота на 58480 мест, обводнено 240 тысяч гектаров пастбищ.

Итоги минувшего года радуют труженников Прикаспия. И в то же время ко многому обязывают. В долгу перед государством нефтяники и буровики, геологоразведчики. Коллективы трестов «Гурьевводстрой», «Мангышлакнефтегазстрой», «Гурьевнефтехимстрой», комбината сборных строительных конструкций и деталей, комбината производственных предприятий треста «Мангышлакнефтегазстрой». Задача заключается в том, чтобы тщательно проанализировать итоги года, смело вскрывать неиспользованные резервы, добиваться повышения эффективности производства досрочно выполнить план первого года новой пятилетки.